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OBJETIVO DEL ESTUDIO

OBJETIVO GENERAL

Describir las expectativas ciudadanas respecto 
de su vinculación con el proceso constituyente y 
de las posibles formas de participación en temas 
de interés.
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FICHA METODOLÓGICA
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Metodología 

Cuantitativa.

Diseño no 

probabilístico de 

muestreo por cuotas.

METODOLOGÍA

Hombres y 

mujeres de 18 

años o más de 

todas las regiones 

del país

UNIVERSO

Muestra de 600 

casos a nivel 

nacional

MUESTRA

Encuesta web 

aplicada mediante 

contactación a 

teléfono móvil.

Fecha de 

aplicación de 

encuestas: 17 al 24 

de junio del 2021.

TÉCNICA
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ACONTECIMIENTOS RELEVANTES EN PERÍODO DE 
MEDICIÓN
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17-jun Inicio del trabajo de campo

18-jun Tricel proclamó los resultados de las elecciones de la Convención Constituyente y entregó actas al Presidente

18-jun Constituyentes del Frente Amplio rechazan participación de otros poderes del Estado

19-jun Vocería de Los Pueblos llama a constituyentes a debatir en conjunto acto de instalación de la Convención

20-jun Presidente Piñera convoca la instalación de la Convención Constituyente

21-jun Vocería de Los Pueblos logra convocar a 87 constituyentes para coordinar proceso de instalación dela Convención

21-jun Constituyentes de Apruebo Dignidad valoran que convención no sea inaugurada por nadie de los tres poderes del Estado

22-jun Presidente propone toma de juramento o promesa para constituyentes

22-jun Dirigentes de Apruebo Dignidad impulsan cabildos para ampliar participación en la Convención Constituyente

24-jun Grupo de convencionales constituyentes firma compromiso por la educación sexual integral

24-jun Constituyentes PC piden la liberación de presos del estallido social y salida de Micco del INDH

24-jun Constituyentes mapuches proponen a Elisa Loncón como presidenta de la Convención

24-jun Fin del trabajo de campo
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PERFIL DE LA MUESTRA
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49%51%

Hombre

Mujer

DISTRIBUCIÓN POR SEXO

42%

58%

RM

Regiones

DISTRIBUCIÓN POR ZONA

15%

22%

18%

18%

16%

10%
18 a 25 años

26 a 35 años

36 a 45 años

46 a 55 años

56 a 65 años

66 años o más

DISTRIBUCIÓN POR EDAD

* Muestra ponderada por Sexo, Edad y Zona de Residencia según proyecciones del Censo 2017
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CONVENCIÓN 
CONSTITUCIONAL
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Del siguiente listado de mecanismos de participación ciudadana que podría tener la Convención Constitucional, ¿Cuáles cree usted que deberían implementarse?

Por favor elija los 3 que en su opinión son los más importantes de implementar

Base: 600 casos

61%

61%

49%

39%

37%

33%

7%

La obligación de que los convencionales constituyentes rindan cuenta de sus
decisiones en sus distritos

Una plataforma digital que reciba comentarios de la ciudadanía sobre el
contenido de la nueva constitución

Plebiscitos ciudadanos vinculantes para las materias en que no exista
acuerdo

Generar encuentros autoconvocados y cabildos ciudadanos de resultados
para la Convención

Realización de audiencias públicas de las comisiones que tenga la
Convención y realización de foros temáticos

Un foro ciudadano de personas escogidas al azar que discuta materias para
hacer sugerencias a la Convención

La convención no debiera contemplar ninguno de estos mecanismos

% de total respuestas, entre 

tres opciones a elegir

RENDICIÓN DE CUENTAS DE CONVENCIONALES EN SUS DISTRITOS Y 
PLATAFORMA DIGITAL CIUDANA: LOS MECANISMOS DE PARTICIPACIÓN 
MAS SOLICITADOS
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RENDICIÓN DE CUENTAS DE CONVENCIONALES EN SUS DISTRITOS: 
UN TEMA ESPECIALMENTE SOLICITADO POR LAS REGIONES

% Total
Sexo Edad Zona

Hombre Mujer 18 a 35 años 36 a 45 años 46 años y más Regiones RM

La obligación de que los convencionales 

constituyentes rindan cuenta de sus 

decisiones en sus distritos
61% 60% 62% 60% 68% 59% 66% 54%

Una plataforma digital que reciba 

comentarios de la ciudadanía sobre el 

contenido de la nueva constitución
61% 58% 64% 59% 58% 63% 61% 61%

Plebiscitos ciudadanos vinculantes para 

las materias en que no exista acuerdo
49% 46% 51% 47% 50% 50% 48% 49%

Generar encuentros autoconvocados y 

cabildos ciudadanos de resultados para 

la Convención
39% 43% 34% 37% 38% 39% 42% 34%

Realización de audiencias públicas de 

las comisiones que tenga la Convención 

y realización de foros temáticos
37% 35% 40% 42% 32% 36% 37% 37%

Un foro ciudadano de personas 

escogidas al azar que discuta materias 

para hacer sugerencias a la Convención
33% 34% 32% 32% 32% 34% 31% 36%

Del siguiente listado de mecanismos de participación ciudadana que podría tener la Convención Constitucional, ¿Cuáles cree usted que deberían implementarse?

Por favor elija los 3 que en su opinión son los más importantes de implementar

Base: 600 casos
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¿Y en cuáles de estos mecanismos usted estaría muy interesado/a en participar?

Base: 600 casos

48%

34%

25%

24%

22%

22%

16%

Entregando comentarios a través de una plataforma digital sobre el contenido
de la nueva constitución

Plebiscitos ciudadanos vinculantes para las materias en que no exista
acuerdo

En un foro ciudadano de personas escogidas al azar que discuta materias
para hacer sugerencias a la Convención

En encuentros autoconvocados y cabildos ciudadanos

En rendiciones de cuentas de las decisiones de los convencionales en mi
distrito

En audiencias públicas de las comisiones que tenga la Convención y en foros
temáticos

Ninguno de los anteriores

% de total respuestas múltiples

LA ENTREGA DE COMENTARIOS A TRAVÉS DE UNA PLATAFORMA 
DIGITAL ES LA OPCIÓN QUE GENERA MAYOR PROBABILIDAD DE 
PARTICIPACIÓN
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¿Y en cuáles de estos mecanismos usted estaría muy interesado/a en participar?

Base: 600 casos

MUY ALTO INTERÉS DE LAS MUJERES EN PARTICIPAR A TRAVÉS DE 
UNA PLATAFORMA DIGITAL CIUDADANA

% Total
Sexo Edad Zona

Hombre Mujer 18 a 35 años 36 a 45 años 46 años y más Regiones RM

Entregando comentarios a través de 

una plataforma digital sobre el 

contenido de la nueva constitución
48% 44% 52% 49% 49% 46% 48% 47%

Plebiscitos ciudadanos vinculantes 

para las materias en que no exista 

acuerdo
34% 35% 33% 33% 40% 32% 33% 34%

En un foro ciudadano de personas 

escogidas al azar que discuta 

materias para hacer sugerencias a la 

Convención

25% 32% 19% 22% 17% 31% 26% 24%

En encuentros autoconvocados y 

cabildos ciudadanos
24% 27% 21% 19% 21% 28% 24% 23%

En audiencias públicas de las 

comisiones que tenga la Convención 

y en foros temáticos
22% 23% 21% 21% 23% 21% 24% 18%

En rendiciones de cuentas de las 

decisiones de los convencionales en 

mi distrito
22% 22% 22% 21% 32% 20% 23% 21%

Ninguno de los anteriores 16% 16% 16% 17% 15% 16% 16% 16%
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70%

70%

70%

68%

75%

70%

78%

59%

Total

Hombre

Mujer

18 a 35 años

36 a 45 años

46 o más

Regiones

RM

Sexo

Tramo 

etario

Zona 

geográfica

Total
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70% CREE QUE LAS SESIONES DE PLENO Y COMISIONES 
DEBERÍAN SER TODAS ABIERTAS A LA CIUDADANÍA

En su opinión, ¿las sesiones tanto de comisiones y como las del pleno de la Convención Constitucional deberían ser …?
Base: 600 casos

Cuando los resultados no suman 100, esto puede deberse al redondeo de la computadora, a respuestas múltiples o a la exclusión de respuestas no conocidas o no declaradas.

Diferencia significativa a nivel de confianza del 95%

% De acuerdo

70%

22%

8%

Todas abiertas a la
ciudadanía

Algunas sesiones abiertas
y otras cerradas para
generar espacios de
negociación

No sabe
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